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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 12 DEL 03/04/2020

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

L’anno duemilaventi il giorno tre del mese di aprile alle ore 21:00 in Casalgrande, nella 
sede Municipale e nella solita sala delle adunanze. In seguito ad avviso del Presidente del 
Consiglio, diramato nei modi e nei tempi prescritti dalle disposizioni vigenti, si è riunito il 
Consiglio  Comunale  per  trattare  gli  argomenti  portati  all’ordine  del  giorno,  in  seduta 
pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
CASSINADRI MARCO 
BARALDI SOLANGE 
FERRARI LUCIANO 
FERRARI LORELLA 
VALESTRI ALESSANDRA 
VENTURINI GIOVANNI 
GIANPIERO 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
DEBBI PAOLO 
BALESTRAZZI MATTEO 
RUINI CECILIA 
STRUMIA ELISABETTA 
BOTTAZZI GIORGIO 
CORRADO GIOVANNI 

Sindaco
Presidente
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere

Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
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Presente
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Presenti N. 15 Assenti N. 0

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: 
Assiste il Segretario Generale del Comune Sig. Napoleone Rosario .
Assume la presidenza il Sig. Cassinadri Marco.

Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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I presenti sono n. 15

Sono,  altresì,  presenti  il  vice sindaco Silvia Miselli  e gli  assessori  Laura Farina, 
Vanni Sgaravatti, Benassi Daniele e Roncarati Alessia

PRESIDENTE: passo la parola ora al Sindaco Giuseppe Daviddi.

DAVIDDI – SINDACO. Grazie Presidente. A seguito della decadenza del signor Marco 
Vacondio  quale  consigliere  del  consiglio  di  frazione  di  Veggia,  della  sua  prossima 
convalida in data odierna come consigliere comunale di Casalgrande, si è provveduto nei  
giorni  scorsi  a  comunicare  la  notifica  di  surroga  inviata  dal  sindaco  al  consigliere  di 
frazione signora Elena Usai. La signora Elena Usai ha accettato, pertanto ella subentra al  
signor Marco Vacondio nel consiglio di frazione di Veggia. Facciamo i complimenti alla 
signora Elena Usai, auguriamo a lei come a tutti gli altri consiglieri di frazione un buon 
lavoro  ricordando ai  presenti  dei  vari  consigli  di  frazione il  consueto appuntamento in 
videoconferenza ogni mercoledì sera alle ore 21. Grazie.

PRESIDENTE. Grazie signor sindaco, ci sono altre comunicazioni? 

DAVIDDI – SINDACO. No.

PRESIDENTE. Allora passiamo ora all'esame del secondo punto all'ordine del giorno.

DAVIDDI – SINDACO. Mi stavo confondendo perché, ripeto, è la nuova tecnologia. Prima 
di iniziare il nuovo consiglio comunale devo fare la presentazione dei due nuovi assessori, 
l'assessore Alessia Roncarati che è l'assessore all'accoglienza servizi sociali con delega ai 
servizi  alla  persona,  salute,  benessere,  istituzione  di  accoglienza  e  solidarietà;  è  una 
ragazza laureata in Scienze Politiche sociali ed internazionali nell'indirizzo delle relazioni 
internazionali; 23 anni, residente a Casalgrande, alla quale facciamo tutti in bocca al lupo. 
Il secondo assessore, nuovo eletto assessore, Daniele Benassi, assessore alle relazione  
economiche promozionali manifestazioni con deleghe allo sport, al marketing, territori e 
fiere, commercio e servizi.  Daniele Benassi laureato in ingegneria informatica, 23 anni, 
anche lui risiede a Casalgrande. Questo è un segnale al quale teniamo veramente tutti, 
tutti  noi  dell'amministrazione,  è  un  segnale  dove  diamo veramente  la  piena  fiducia  e 
riconosciamo in loro questa stima che riponiamo, la fiducia a due ragazzi  giovani  che 
hanno già dato dimostrazione del loro valore già quando ricoprivano il ruolo di consiglieri,  
quindi  non  abbiamo  motivo  di  dubitare  del  loro  ottimo  lavoro  che  svolgeranno  come 
assessori. Grazie, ripasso la parola al Presidente.
 
PRESIDENTE.  Grazie  signor  sindaco,  passiamo  ora  all'esame  del  secondo  punto  in 
ordine del giorno. 
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
CASSINADRI MARCO

IL Segretario
NAPOLEONE ROSARIO


